Séance du 13 avril 2016
	Délibération vote taux d’imposition 2016
Délibération projet rénovation bibliothèque et garderie
Délibération projet aménagement d’un terrain
Vote budget primitif 2016 commune
Vote budget primitif 2016 assainissement

Délibération demande de subvention

Délibération créances admises en non-valeur
Délibération séjour classe de neige 2016

Délibération remboursement frais de personnel du service assainissement de la commune

Questions diverses
CLECT

	L’an deux mil seize, le treize avril, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni à la Mairie suivant convocation du 7 avril 2016.

Etaient présents : M. QUESNEY, Mme VIÉNOT de VAUBLANC, M. DESMARAIS, Mme CAMIER, Mme DUPONT, M. GUÉROULT, M. VERSAVEL, Mme QUESNE, Mme SWERTVAEGER, M. MADONA, M. SIMÉON, Mme CORADELLO, 
M. MÉNARD absent excusé, donne pouvoir à Mme VIÉNOT de VAUBLANC.
Mme BRÉANT absente excusée, a donné pouvoir à Mme VIÉNOT de VAUBLANC. Ce pouvoir ne peut pas être pris en compte, elle est déjà titulaire d’un pouvoir. 
M. DERRIEN absent excusé, donne pouvoir à Mme CAMIER

Mme VIÉNOT de VAUBLANC est nommée secrétaire de séance.

M. QUESNEY ouvre la séance. 
Une projection a été faite avec la trésorière Mme DORANGE pour savoir s’il y avait une possibilité d’augmenter un peu les impôts. 
Pour un produit de recette de 220000 € une augmentation de 7,80 à 7,90 % pour    la Taxe d’Habitation (TH), de 13,27 à 13,45 %  pour la Taxe du Foncier Bâti  (TFB) et de 32,70 à 33,13 % pour la Taxe sur le Foncier Non Bâti (TFNB) soit   une augmentation globale de 1,3 %.

Pour un produit de recette de 222000 € une augmentation de 7,80 à 7,98 % pour    la TH, de 13,27 à 13,57 % pour la TFB et de 32,70 à 33,43 % pour la TFNB soit une augmentation globale de 2,3 %.

Pour un produit de recette de 225000 € une augmentation de 7, 80 à 8,08 % pour   la TH et de 13,27 à 13,75 % pour la TFB, et de 32,70 à 33,89 % pour la TFNB    soit une augmentation globale de 3,6 % du taux. 

La commune de Hauville n’a pas augmenté les impôts pendant plusieurs années    et cela la met en difficulté. Même avec une augmentation de 3,6 % elle reste    basse dans la strate des communes du département. 

La proposition de la commission finance était de passer à 225000 €, elle est  adoptée par le Conseil Municipal a 2 voix contre et 12 voix pour.
Un projet de rénovation de la bibliothèque et de la garderie est en route. La commune est obligée d’avancer tous les fonds et de les inscrire au budget pour     un montant de 160 388 HT soit 192 458 € TTC. La part communale serait de             32 076, 42 € HT. L’objet est une rénovation thermique de l’ensemble du bâti-  ment. Lecture par M. le Maire du projet global : rénovation thermique de l’ensemble du bâtiment garderie et bibliothèque, rénovation thermique de l’ensemble du    bâtiment école et remplacement des chaudières fuel par une chaudière bois écologique. La délibération prise porte sur la 1ère tranche soit la rénovation thermique de l’ensemble du bâtiment garderie et bibliothèque. 
Lecture de la délibération ayant pour objet la demande de subvention en  Préfecture. Le Conseil Municipal approuve la délibération a 14 voix pour.
Présentation du projet d’aménagement d’un terrain jouxtant le parc de jeux par Mme VIÉNOT DE VAUBLANC. 
Mme CORADELLO explique qu’il s’agit d’un projet évolutif. 
Le Conseil Municipal vote sur l’accord de principe à 12 voix pour et 2   abstentions. 
M. le Maire propose de voter le budget primitif 2016 de la commune par          chapitres. Une présentation des comptes est faite. 
M. VERSAVEL demande si le coût des enfants des communes voisines peut      être revu. Celui-ci est voté à l’union des maires. 
FONCTIONNEMENT : 

· Dépenses : 842 760,18 €

· Recettes :   842 760,18 €

INVESTISSEMENT :

· Dépenses : 352 496,14 €
· Recettes :   352 496,14 €
Le Budget Primitif 2016 de la commune est adopté à 14 pour.
Présentation des comptes par M. le Maire. Il rappelle que c’est le dernier budget assainissement que nous votons puisque la compétence sera prochainement de la nouvelle communauté de communes.
FONCTIONNEMENT : 

· Dépenses :   40 500,00 €

· Recettes :   139 616,32 €

INVESTISSEMENT :

· Dépenses : 10 552,00 €

· Recettes :   33 724,40 €

Le budget assainissement est adopté à 4 pour.
Une nouvelle demande de subvention a été faite. Elle concerne un jeune de Hauville scolarisé à la maison familiale de Blangy le Château.

Le Conseil Municipal vote à 14 voix pour une subvention de 10 €.
Une demande d’admission en non-valeur est parvenue de la trésorerie suite à l’ordonnance du tribunal d’instance de Bernay de placer une famille en surendettement.

Cette demande s’élève à 357 € (cantine 2011 et 2012).

Mme VIÉNOT DE VAUBLANC demande que l’on vote pour mais qu’un    courrier soit envoyé au tribunal pour l’informer que les faits continuent et joindre  également un état de la dette. Vote : 14 pour 
Pourquoi une délibération doit être prise pour ce séjour déjà passé ? 
Le séjour a été provisionné sur une certaine somme, et la facture définitive est       en dessous donc il y a une économie de 1760 €. 
La somme de 80 € va être redistribuée aux familles ou organisme payeur le cas échéant.
Monsieur Maire explique au Conseil Municipal que comme la commune met à disposition du Service Assainissement du personnel communal technique et administratif pour effectuer les différentes missions, la somme de 7500 € sera transférée du budget assainissement au budget de la commune.

Cette dépense est inscrite au compte 621 du budget assainissement 2016 et au compte 70872 du budget commune 2016.

Le Conseil Municipal vote à 14 pour.
Invitation de la Bosgueroise pour un vernissage.
Commission de répartition des charges des communes à l’intercommunalité, demande d’un représentant par commune ayant l’habitude des finances et qui soit également membre de la commission finances de la CCRN. 
M Guillaume Quesney est désigné comme représentant de la CLECT.
Invitation le 26 avril à partir de 14h00 pour l’inauguration du Marais Vernier qui passe RAMSAR.
Un Courrier de M. Croguennec est arrivé en mairie concernant la circulation sur    la route, le stop. Selon lui le principe de la route est bien mais la circulation va   plus vite dans l’autre sens. 
Une réunion publique pour la circulation sur la D90 va être organisée. 
M. GUÉROULT demande une estimation du coût du séjour classe de neige à     venir pour les enfants. 

M. QUESNEY va demander à Mme VERSAVEL afin que les prélèvements    soient mis en place le plus rapidement possible pour que les parents puissent anticiper. Le prélèvement ne peut pas être mis en place dès septembre. 
Mme VIÉNOT DE VAUBLANC donne le point d’étape de la nouvelle intercommunalité.

Mme CAMIER indique que la circulation sur le bourg est très dangereuse et demande où on en est. M. MADONNA attend la réponse du représentant du département pour mettre en place une réunion publique. 

M. VERSAVEL explique que le chauffage de la salle des fêtes est souvent en panne. ANTARGAZ a changé un détendeur, M. DROALIN est intervenu   plusieurs fois. Un technicien du fabricant va venir pour regarder afin de contrôler   la chaudière. 
M. VERSAVEL explique qu’il n’y a plus de représentant de Hauville dans l’association Roumois Terre Vivante en Normandie. M. QUESNEY demande à         M. MADONNA de réunir une commission tourisme. 
Mme VIÉNOT DE VAUBLANC précise que M. VERHAEGHE aimerait  participer  à cette commission pour présenter les besoins de l’association. 
M. VERSAVEL demande qui prend en charge l’affichage pour la réunion sur        les énergies renouvelable et la possibilité de créer un collectif. Il va contacter              M. DELESCLUSE  pour savoir ce dont il a besoin. 

M. DESMARAIS demande s’il est possible de refaire des travaux sur le sanitaire  du terrain de jeux. 

M. DESMARAIS demande si nous ne pouvons pas investir dans une binette à   roues pour nettoyer le cimetière.
M. DESMARAIS demande si les gravats au bout du cimetière vont être enlevés.   Ils vont partir pour renouveler la rue des Marettes. 
M Siméon demande ce qu’il est en de la Mare Cauchois, rue Adam pour les travaux. 
M. QUESNEY a rencontré le propriétaire de la mare et voit si on peut l’utiliser.     Il en est toujours propriétaire mais un accord a été trouvé pour l’utiliser afin d’en faire un exutoire, poser une grille et on ferait un tubage pour que les eaux de ruissellements aillent à la mare. 
Pour cela il lui a proposé que M. BRAHIM et M. CROMBEZ viennent pour conventionner avec lui. 

 

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


